
  

Свечано пуштен у рад портал „Јавни увид у Регистар
цијена некретнина Федерације Босне и Херцеговине“
06.06.2018 09:27  

  

  

Дана 5. јуна 2018. године је свечано у рад пуштен портал „Јавни увид у Регистар цијена некретнина
Федерације Босне и Херцеговине“. Циљ успоставе Регистра цијена некретнина, као службене
евиденције тржишта некретнина у Федерацији БиХ је повећање транспарентности тржишта
некретнина и остваривање реалног увида у развој и кретање овог тржишта, што је један од основа
за господарски развој и улагања, те будућег приступа Европској Унији.

Директор Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове господин Жељко Обрадовић
је отворио свечаност и на самом почетку истакао како је ово добар пројекат за стабилизирање и
транспарентност тржишта некретнина у БиХ. Истакао је да је од 2013. године омогућен увид у
катастарске податке у Федерацији БиХ, од 2016. омогућен увид у власничко стање некретнина у
Федерацији БиХ, а данас и јавни увид податке о промету некретнина у Федерацији БиХ. Босна и
Херцеговина је од данас у скупини европских земаља које имају регистар цијена, а коначан
резултат је масовна процјена некретнина у БиХ, нагласио је директор Обрадовић.



Директор Порезне управе Федерације БиХ госп. Шериф Исовић је рекао како ће овај пројекат
омогућити транспарентан увид у све промете некретнина, што ће утицати на реалније и праведније
утврђивање порезних основица за обрачун пореза на промет некретнина те да ће регистар имати и
утицај на уједначенији рад опћинских комисија за процјену некретнина.

Госпођа Анђа Зимић, директорица ЦИЛАП пројекта је изразила задовољство постигнутим
резултатима пројекта, те одличном сарадњом између директних пројектних партнера, Шведске
управе за картографију, катастар и упис права (Лантматериет), Федералне управе за годетске и
имовинско-правне послове и Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове.

Амбасадор Краљевине Шведске у БиХ господин Андерс Хагелберг је изразио задовољство и понос
што има прилику суђеловати на отварању регистра, и казао како су транспарентне цијене од
животне важности за функционално тржиште имовине. Купци и продавци остварују добит ако знају
цијене на тржишту и тако тржиште постаје функционалније, ефикасније и правичније.

У другом дијелу свечаности су представљена и искуства из Краљевине Шведске, Словеније и
Федерације Босне и Херцеговине гледе Регистра цијена некретнина у изведби госп. Ханса
Сöдерблома, Госп. Душана Митровића и госпођице Јелене Зелић.

Прије свечаног пуштања у рад портала „Јавни увид у Регистар цијена некретнина Федерације Босне
и Херцеговине“, Федерална министрица финансија гђа. Јелка Милићевић се обратила присутнима и
нагласила како овај регистар види као добру основу за управљање финансијским средствима из
Буџета, нарочито на основу социјалних давања.

Премијер Федерације БиХ господин Фадил Новалић је на крају и свечано пустио у рад портал
"Јавна презентација података регистра цијена некретнина у ФБиХ" и истакао да је овај пројекат
један од основа за господарски развој и улагања те будући приступ Европској унији!
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